

# ПРЕСТИЖ ПАТТІ СОФТ ШВИДКОГО ЗАТВЕРДІННЯ

## PRESTIGE PUTTY SOFT FAST SET

Prestige Putty Soft Fast Set (Престиж Патті Софт швидкого затвердіння) – тиксотропний А-силікон високої в'язкості для зняття відбитків, що характеризується високою точністю передачі деталей; ідеально підходить для зняття відбитків за двоетапною методикою; матеріал характеризується особливою м'якістю протягом робочої фази та дуже швидко твердіє в ротовій порожнині. Матеріал має: ідеальне співвідношення між робочим часом та часом твердіння, високу точність передачі деталей, високу стабільність розмірів.

### ЗАСТОСУВАННЯ

Prestige Putty Soft Fast Set (Престиж Патті Софт швидкого затвердіння) є ідеальним для зняття усіх видів відбитків, що використовуються для виготовлення знімних та незнімних протезів, а також ортодонтичних конструкцій, тимчасових конструкцій і т.п.

Призначений для використання лише в стоматології.

### ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

ISO 4823 – ADA 19	Консистенція Putty (Патті) Тип 0
Співвідношення база : каталізатор	1 : 1
Час змішування*	30 секунд
Робочий час*	1 хвилина 30 секунд
Час твердіння в порожнині рота*	2 хвилини 30 секунд
Час твердіння*	4 хвилини
Деформація при стисканні	2%
Відновлення форми	>99,5%
Стабільність розмірів протягом 24 годин	<0,2%
Твердість за Шором (А)	56
Колір	Персиковий

\*Відлік зазначених вище часових параметрів збігається з початком змішування при температурі 23°C. Час у ротовій порожнині визначається при температурі 35°C.

### ПІДГОТОВКА

- За допомогою мірних ложок з відповідним кольоровим маркуванням відміряйте матеріали з двох банок.
- Співвідношення бази до каталізатора складає 1:1.
- Змішуйте однакові порції базового матеріалу та каталізатора до набуття сумішшю однорідного забарвлення.

### УВАГА

- Якщо перед змішуванням каталізатор і база обробляються окремо вручну, час твердіння може збільшитися.
- Необхідно закрити банки каталізатора та бази відразу після використання.
- Не слід міняти місцями кришки двох банок; для дозування компонентів потрібно використовувати відповідні їм мірні ложки.
- Не рекомендується користуватися латексними рукавичками.

Відбитки, зняті масою Prestige Putty Soft (Престиж Патті Софт), можна покривати міддю або сріблом у ванночках для гальванізації.

### ДЕЗІНФЕКЦІЯ

Після зняття відбитку його потрібно стерилізувати для повного видалення дрібних частинок матеріалу та слини. Це можна робити, зануривши його в 2% розчин глютаральдегіду, 0,5% розчин гіпохлориту натрію або інший спеціально для цього призначений продукт. Відбиток може залишатися зануреним у розчин для дезінфекції протягом 30 хвилин – 1 години; при цьому ніяких деформацій не відбувається. Точно дотримуйтесь інструкцій виробника.

### ВАЖЛИВО

Перед зняттям другого відбитку обов'язково промийте та акуратно висушіть перший відбиток. Це забезпечить надійну адгезію між першим та другим шарами матеріалу.

### ВІДЛИВАННЯ МОДЕЛІ

Відливати модель рекомендується не раніше, ніж через 1 годину після полімеризації. Стабільність розмірів відбитку зберігається протягом 7 днів. Матеріали серії Prestige (Престиж) сумісні з усіма високоякісними стоматологічними гіпсами, наявними на ринку (наприклад, Hydrocal Kerr® (Гідрокал Керр) класу III та Fujirock GC® (Фуджірок ДжіСі) класу IV).

## **ЗБЕРІГАННЯ**

Зберігайте відбитки, зняті масою Prestige Putty Soft (Престиж Патті Софт), при кімнатній температурі. Гарантований термін придатності продукту – 36 місяців від дати виробництва за умови правильного зберігання. Зберігайте матеріал надійно закритим у прохолодному сухому місці при температурі 4°C – 28°C. Тримайте подалі від джерел тепла, іскор та відкритого полум'я.

Термін придатності вказаний для продукту, що зберігається саме в нерозкритій оригінальній упаковці виробника.

Номер партії та термін придатності зазначені на кожній індивідуальній упаковці. У випадку виникнення будь-яких проблем цю інформацію необхідно повідомити постачальнику для точної та швидкої ідентифікації продукту.

**ВАЖЛИВО:** Не використовуйте продукт після закінчення терміну його придатності.

## **УВАГА**

- Уникайте контакту очей та шкіри з каталізатором.
- У випадку контакту зі шкірою ретельно промийте відповідну ділянку водою з милом.
- У випадку контакту з очима ретельно промийте їх водою та зверніться до лікаря.
- Еластомерні матеріали – хімічно стійкі, тому не допускайте їх потрапляння на одяг, зокрема й на лабораторний спецодяг.

## **УПАКОВКА**

Код продукту/Опис      055002 – 450 г/300 мл база + 450 г/300 мл каталізатор

Останні зміни в інструкцію внесено: 08.2020



Уповноважений представник в Україні:  
Товариство з обмеженою відповідальністю  
«КРИСТАР-ЦЕНТР»  
вул. Межигірська, буд. 50, кв.2, м. Київ, 04071, Україна  
тел/факс: +380445020091, e-mail: info@kristar.ua  
kristar.ua

### VANNINI DENTAL INDUSTRY S.r.l.

Via di Campigliano 55/A 50012 GRASSINA (FI) – ITALY  
Phone +39 055 644698 Fax +39 055 644697  
E-mail: info@vanninidental.com www.vanninidental.com

### ВАНІНІ ДЕНТАЛ ІНДАСТРІ Ес.Ар.Ел.

Via ді Кампигліано 55/А, 50012 Грассіна, Флоренція, Італія  
Тел: +39 055 644698; Факс +39 055 644697  
E-mail: info@vanninidental.com www.vanninidental.com